

1.5 ИЮН 1962

г. Москва

Газета №

★5  
СЕГОДНЯ днем артисты Московского театра юного зрителя проводили на целину своих товарищей. К труженикам целинных земель Тюменской области, к их детям уехала бригада МТЮЗа, возглавляемая заслуженными артистами РСФСР В. Гореловым и М. Зориной. Московские артисты покажут два спектакля — «Тень над перелюком» А. Миллявского и «Чудесный клад» П. Маляревского.

Москвичи дадут на целине свыше 30 спектаклей. Они совершат несколько поездок в пионерские лагеря, где отдыхают дети целинников.